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Vítání občánků 2014 
V sobotu 17. května bylo v budově obecního 
úřadu Bruzovice celé dopoledne živo.  Přijížděli a 
scházeli se rodiče s dětmi, v doprovodu babiček, 
dědečků a dalších rodinných příslušníků 
k přivítání svých ratolestí mezi občany obce 
Bruzovice. Letošní vítání bylo početné. Sedmnáct 
dětí, které se narodily v období od května 2013 
do dubna 2014, jsme vítali ve dvou skupinách. 
Zasedací místnost pro všechny najednou byla 
malá. Takový počet narozených dětí obec 
zaznamenala naposled v roce 1989 a v roce 1974. 
Za obecní úřad nové občánky přivítal starosta 
obce Ing. Antonín Kwaczek, krátkým vystoupením 
přispěly i děti z mateřské školy, pod vedením paní 
učitelky Věry Kochové. 

Ludmila Mikulová 
 
 

 
Oslavy výročí založení obce „BRUZOVICE 709“ 
Zveme vás srdečně k obecním oslavám dne 7.6.2014 

Program:  

16.00 - přivítaní, úvod.                                                
16.05 - vystoupení  ZŠ Bruzovice - pohádka Sněhurka                                                                        
16.45 - vystoupení country skupiny ŚVIHÁCI          
17.20 - vystoupení  školky ZŠ Bruzovice + zumba  
17.35 - vystoupení country skupiny ŚVIHÁCI          
18.15 - 18.30 vystoupení taneční  skupiny HORIZONTY 
19.00 - 20.00 vystoupení KRISTÍNA s kapelou      
20.15-20.30 vystoupení taneční  skupiny HORIZONTY 
20.30 - 20.50 – vystoupení karate                                
20.45 - vystoupení večerní skupiny EKG Band        
22.00 - ohňostroj, pokrač. hudební skupiny EKG Band              
2 hod.  -  ukončení oslav, rozloučení. 

Bohaté občerstvení během celého dne zajištěno. 

 
 



 

Ukončení projektu „Historie je součástí kulturní 
krajiny  Reg.č.: CZ.3.22/3.3.06/13.03795. 

Mikroregion Žermanické a Těrlické přehrady je 
nositelem projektu  ve výši  33 128 EUR, který řeší 
opravu drobných sakrálních objektů a památníků 
obětem 2. světové války a  je realizovaný z Fondu 
mikroprojektů Euroregionu Beskydy/Beskidy a  
spolufinancovaný z prostředků ERDF v rámci OPPS CZ 
– PL 2007-2013. V rámci projektu byly k 30.4.2014 po 
opravě převzaty v obci Bruzovice – 3 kříže, v obci  
H.Bludovice socha sv. Jana Nepomuckého, v obci 
H.Domaslavice kříž a památník, v obci Soběšovice  
památník a v obci Žermanice oprava střešní krytiny na 
kapli.  Ukončení projektu k 30.6.2014. K danému 
projektu bude zpracována publikace o opravených 
objektech. Realizací projektu jsme zlepšili technický i 
estetický stav těchto objektů a pozvedli jejich význam 
v naší historii i krajině.  
 
Zájezd zahrádkářů 
3. května jsme byli na výletě. Kolem 7. hodiny jsme 
vyrazili směr  Kroměříž. Čekal nás zámek a 
výstaviště FLORIA. Na zámku nás čekala průvodkyně. 
Krásné a zdobné prostory byly ještě krásnější. V tyto 
dny bývá v sálech prezentovaná práce svatebních 
salónů. Viděli jsme krásné šaty, úpravy stolů a 
především květinové dekorace. Naše zahrádkářská a 
floristická duše se radovala. I oba vítězové okresního 
kola si pozorně prohlíželi práce svých profesních 
kolegů. Výklad průvodkyně byl velmi profesionální a 
vstřícný (mohli jsme fotit i zpívat). Po návštěvě  zámku 
jsme si prohlédli velmi hezké náměstí a šli jsme do 
restaurace na oběd.  Azyl teplého prostoru jsme 
všichni přivítali, obzvlášť ti, kteří místo prohlídky 
zámku procházeli nádherné zámecké zahrady. Zahřátí 
a posilněni jsme jeli vstříc novému areálu výstaviště, 
které se stále rozšiřuje. Samotný areál je velmi hezký 
(rozkvetlé azalky, rododendrony, jehličnany i listnáče) 
a  celý krytý průhlednou střechou. Vlastní prostory 
vystavovatelů úžasných narcisů, tulipánů, kal a lilií 
nebyly veliké, ale byly velmi dekorativní. Výstava byla 
ozvláštněna pracemi amatérských floristů z řad 
zahrádkářů Kroměřížska - téma – „dekorace stolu 
dítěte k narozeninám“. Výstava byla i prodejní. Toho 
všichni využili, a proto byli ověšeni taškami s 
rostlinami a bylinami. Vyfoukaní ledovým větrem, ale 
spokojeni a plní různých dojmů, jsme vyrazili  ve 
vyhřátém autobuse k domovu, už nám nevadilo, že 
začalo pršet.  

 
Zprávičky ze školy 
Světový den knihy - Ve středu 23. 4. 2014 byl světový 
den knihy. Děti se dověděly zajímavé informace o 
vzniku knihy, čím vším si musí projít, než se dostane k 

nám, čtenářům, do ruky. Děti si donesly 
své nejoblíbenější tituly, povídali jsme si o nich. Za 
úkol si měly děti vymyslet vlastní pohádky a zhostily se 
jich opravdu skvěle! Vyzkoušely si k této pohádce 
vytvořit vše potřebné - název knihy, titulní 
stranu, ilustrace... 
Výuka s ČČK Karviná - Ve středu 14. 5. naši školu 
navštívil Český červený kříž z Karviné. Nejdříve dětem 
ukázali sanitku a vše, co v ní mají za techniku. Poté ve 
třídě s žáky probrali první pomoc a u některých situací 
děti namaskovali. Takže chodily s ovázanými prsty, 
hlavou a modřinami. Výuka byla velmi zajímavá a 
dětem se moc líbila. 
Čištění studánek  - Z důvodu špatného počasí, jsme se 
v pátek 9. 5. rozhodli pro změnu programu. Pan 
Karban nás provedl Bruzovicemi, ukázal lom, rybníček 
a také krásný Petrův statek, kde děti viděly  starou pec 
na chleba a celkově, jak se kdysi bydlelo. Na zahradě 
nás nechal posvačit a pak ukázal hledání pramenů 
vody pomocí drátků. Děti i učitelky si vyzkoušely a 
všichni pramen vedoucí přes pozemek našli. I přes 
změnu to bylo krásné a naučné odpoledne. 
 
Novinka - mykologická poradna 
Poradnu najdete každé pondělí od 9-12 a 13-16 hodin 
na přírodovědném pracovišti Muzea Beskyd, v 1. patře 
Langova domu na Hluboké 66, FM (poblíž Kauflandu). 

Plánované přerušení dodávky  elektřiny             
Dne  02.06.2014  Čas: od 07:30 do 14:30 hod. 
Letáky: vylepí zástupce ČEZ na místech obvyklých při 
ohlašování vypínání el. energie v dotčené oblasti. 

 

 

Přijďte strávit příjemné chvíle pod rukama zkušené 
masérky. Nabízím klasické masáže za příznivé ceny. 

Barbora Kalivodová, Lučina 43, tel. 734 799 
310, www.masaze-lucina.cz 

Bruzovský občasník vyšel 23.5.2014 

http://www.masaze-lucina.cz/

